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A forradalmi kormányzótanács elhatározta, 
íhogy az idei május elsejét a proletariátus ünnep­
napjává avatja és impozáns módon ünnepeli meg. 
Történelmi nap lesz a felszabadult proletariátus ün­
nepe, amely örökre felejthetetlenné válik majd a 
dolgozó munkások számára. A kormányzótanács 
az ünnep rendezésével Szamuelly Tibor népbiztos 
elvtársat bízta meg, aki kedden délután magához 
kérette az iró- és művészvilág tagjait, hogy velük 
megbeszélje az ünnepséget.

Szamuelly elmondta, hogy ezen a napon az 
egész városnak vörösnek kell lennie. Minden házon 
vörös zászlónak kell lengenie, a középületeket, köz­
tereket művészileg kell feldíszíteni. A színházak, 
a kabarék aznapi programmja a munkások ünnepé­
hez alkalmazkodjék. Az utcákon tábori konyhákat 
fognak felállítani, hogy mindenki, akinek szüksége 
van rá, ingyen kaphasson eledelt. Nem lehetetlen 
az sem, hogy ezen a napon a fejkvótát a duplájára 
emelik. Előreláthatólag az ünnepség kiemelkedőbb 
pontja lesz a felvonulás, amelyben körülbelül hd 
romnegyed millió ember fog résztvenni« A felvonu­
lás tervezetének előkészítésén vezérkari tisztek dol­
goznak.

Az ünnepség nagyobb vonásainak megbeszélé­
séhez hozzászólt Bródy Sándor, aki úgy gondolja, 
hogy nemcsak ötletekben gazdagnak, hanem gran­
diózusnak is kell lennie az idei május 1-jének, hogy
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á Tanácskoztarsasag Kormánya ilyen módon is de­
monstrálja a burzsoáziának, hogy nem ellensége az 
artisztikumnak, sőt ellenkezőleg, minden erőt és 
minden munkát felhajszol, hogy a művészet szolgá­
latába állítsa. Bíró Mihály szeretné, ha Budapest 
fantasztikus színben úsznék. Az egész főváros vö­
rös legyen. Pajor szakszervezeti titkár azt kívánta, 
hogy a színházak ezen a napon ingyen játszanak 
a nép számára. Király Albert, Márkus 
László, Pogány Kálmán, Kiss Miklós, Tarján 
Vilmos, Incze Sándor, Paulik Géza, Reinitz Béla, 
megjegyzései után Molnár Ferenc annak a vélemé­
nyének adott kifejezést, hogy a felvonulás az ed­
digi szokástól eltérően ne egy főútvonalon történjék 
meg, hanem a vezérkari tisztek úgy oldják meg a 
tervet, hogy a város minden főbb útvonalán látható 
legyen a felvonulás. Az összes utcákon hullámoz­
zanak a zárt sorokban felvonuló munkáscsapatok, 
így legalább a felvonulásból nem lesz unalmas 
hosszú nyúlvány.

Végül megalakították a bizottságokat: A felvo­
nulási bizottság tagjai lettek: Kiss Miklós várospa­
rancsnok, (Tábor, Pajor, Király és Molnár Ferenc. 
A szórakozási bizottságba kerültek: Lugosi Béla, 
Hevesi Sándor, Jób Dániel Márkus László, Bródy 
Sándor, Biró Dezső, Tarján Vilmos, Czakó Gyula, 
Csafó Kálmán. A díszítési bizottság munkáját JFV 
ragó Géza, Bíró Mihály, Falus Elek, Pogány Kál­
mán, Márkus László és Vértes Marcel vállalta. Az 
élelmezési bizottság tagjait Erdélyi Mór közélelme­
zési népbiztos fogja kijelölni,
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